

再过1天,快报健康生活节就要开幕啦

届时玉树虫草特卖会也将入驻现场,快来现场裸价买正品

即日起拨打025-84783589预约,前50名预约成功者有机会获港澳双人游哦



系列报道之⑭

时间:11月4日、5日
地址:南京市规划建设展览馆(玄武门22号)
路线:地铁一号线玄武门站下

11月4日、5日,第二届现代快报读者健康生活节将在南京市规划建设展览馆(玄武门22号)启幕。这是今年南京地区最大的一次健康生活博览会。活动由现代快报、江苏省老龄协会、世界健康促进联合会、南京自然医学会和全国健康产业工作委员会江苏委员会联合主办,南京建国男科医院、南京肛泰中医医院、雅度口腔以及南京新协和不孕不育医院协办。读者朋友只需亲临现场,便可获得与名医零距离交流的机会,购买到最实用的健康产品,参观规模最齐全的养老展示区,对中医感兴趣的读者,还能现场体验中医养生服务,全天还有多时段的抽奖哦。

本版撰文 张弛

现场专区

玉树虫草特卖会将入驻健康节现场

眼下正是秋冬进补的时节,虫草的销售再次进入旺季。为让市民买到高性价比的虫草,由知名农牧民经纪人尼玛仁青牵头的“玉树冬虫夏草特卖会”将入驻4

日、5日健康节的活动现场。如果你正为选购虫草烦恼,那一定要来现场。在这里,你不会买到赝品,组委会保证:1.每一头虫草都产自青海玉树;2.每一头虫草都是

原生态,是直接从挖草群众手中收购并精挑细选的;3.每一头虫草都是精品虫草,色正、体满,高营养、无断草、无穿签、无死草,干度达95%以上。

质量保障

特卖会现场的虫草均来自玉树

对中药稍有了解的人都知道,上等的冬虫夏草大都产自青海玉树。该地区平均海拔4500米,碱性土壤中矿物质、微量元素含量丰富,日照十分充足,昼夜温差很大,加上适宜的空气湿度,使得这里出产的冬虫夏草以色正、体满、营养价值高闻名于世。目前,市场上每斤1000头的特优一级虫草,绝大多数产自青海玉树。经专家研究论证发现,玉树虫草不仅“个大体肥”,而且药性也远远大于其他产地的虫草,是真材实料的好虫草。“比起市场上一些不明成分的保健品,还是实实在在能看到的原生态虫草靠谱。”这也是很多市民选购玉树虫草的初衷。健康节上的虫草特卖会,所有虫草均来自玉树,大家可以放心选购。

价格特惠

省掉流通环节,特卖价格低于市场价一半

目前,虫草已经被民间游资疯狂炒作,品质最好的玉树冬虫夏草“批发价”每公斤就已经突破20万元;在上海、北京、广州、成都、南京等地,玉树虫草的零售价甚至以克为单位计算,价高的每克在900元以上。立秋后进入虫草的消费旺季,虽然有部分品牌以打折的方式促销,但正宗玉树虫草的价格依然高高在上。目前在南京市场上,每斤1500头规格的玉树优级虫草,专卖店和药店的价格最低也在600元上下;而每斤2500头规格的虫草,市场价至少也在300元以上。如此高的价格,让很多市民大呼“吃不起”。

如果你也一直苦于虫草的高价而迟迟没有下手,那快来4日、5日的健康节现场吧。现场特卖的虫草都将超优惠的价格销售(详见表一)。“价格降了这么多,质量会不会没保障?”看到这样的优惠价,很多市民都会有质疑。对此,活动组委会表示,本次“玉树虫草特卖会”上的所有虫草都是

向掺假造假的假虫草说不

由于冬虫夏草的高价,一些不法商家为牟取暴利,不惜使用造假手段。据资深虫草行业人士透露,虫草在采挖过程中很容易折断,一些不法商贩就用牙签把断草穿起来混在整草里卖,断草可以销售,但是相比整草价格低。除了用牙签穿的虫草,一些商贩还会把断的虫草用胶水粘起来,除了内行,一般消费者很难看出粘好的虫草。

据了解,一般的虫草含水量均在10%以下,但有些商贩在虫草销售前,要在虫草上喷水以增加虫草的分量,因为单位重量的虫草价格不菲,所以只要一丁点的水分,虫草商就会多赚很多钱,一般来说如果含水量20%,也就是一斤冬虫夏草里有2两水分,如果以每斤20万元的价格计算,消费者每买1斤虫草,相当于花

费4万元买了水。因此,为了防止重量的损耗,保证虫草的湿度,市场里的商贩们下午一般不进行交易。

此外,市面上还有一种俗称“尼泊尔虫草”的假冒产品,是一种在外形与质感上与真的“虫草”十分相似的菌类,这种菌类因为形状十分接近真“虫草”,因此需要注意“细节”部位,如果四对脚突起不明显,黄色的眼睛又大又亮,很有可能就是假的,而这种“虫草”中铅、镉、汞等重金属均超标。

虫草市场乱象丛生,让很多资深虫草消费者都选择在产地牧民手中直接购买,这一“原产地直销特卖”的模式,能让市民吃到便宜而且正宗的玉树虫草。在健康节的特卖现场,你就能买到这样的虫草。

越少”的恶性循环,其中12个样地虫草平均产量只有过去的9.94%,部分样地资源量不足30年前的2%。今年,青海玉树和西藏那曲等主产区虫草产量比去年下降30%到40%,全国虫草总产量不足100吨,是近年产量最少的一年。此外,虫草从产地到消费者过程中的中间商越来越多,这些中间商层层加价,使得虫草价格一路飙升,造成囤货、炒作、造假等虫草市场的乱象。

玉树虫草优惠价格

规格	商场/药店参考价	特卖价
玉树王中王级虫草(约1000头/500克)	1050元/克	499元/克
玉树王级虫草(约1200头/500克)	798元/克	399元/克
玉树特级虫草(约1500头/500克)	620元/克	299元/克
玉树优级虫草(约2000头/500克)	498元/克	249元/克
玉树精选虫草(约2500头/500克)	400元/克	199元/克

保证每一根虫草都是海拔4200米以上的正宗玉树虫草,假一赔十。

健康节送福利

健康节期间 茅台集团国宾酒有特惠啦

11月4日、5日的健康节现场,除了能选购到健康产品外,还能买到各类优质生活产品、食品甚至品牌酒水。健康节期间,茅台集团为庆祝公司成立60周年,特将茅台国宾酒按原始价公开发售:原价1298元/瓶,现298元/瓶!11月4日—5日还可享买5箱送1箱,买10箱送3箱(与卖品同质同量)。

为避免层层加价,茅台国宾酒实行厂家直销,此次健康节期间按配额划拨300箱,每人限购10箱,茅台酒爱好者可现场自取,也可拨打4008—597—697订购,茅台集团承诺:非茅台集团出品,假一罚十;价高超市,双倍返还!

健康节现场300副 多功能老花镜免费定制

60岁以上的您有以下症状吗?白雾蒙眼,看东西像隔了层纱布;干涩疼痛,眼睛胀痛得坐卧不安;飞蚊飘动,眼前有黑影在飞;黄斑变性,视物变形,看筷子都是弯的;视网膜病变,视力减退,简直快成了睁眼瞎。统计显示:36.7%的中老年眼病患者由于不及时治疗或因治疗不当,最终导致残疾甚至失明;眼病患者即便动了手术,3—5年后还有复发的可能性。

为满足中老年朋友的需求,健康节期间,修生健康将面向南京中老年人发放日本眼科教授户张几生最新《彻底图解眼病》书籍一本和1副价值600元的既能看远又能看近的高科技多功能老花镜。

只要经常需要读书、看报、用手机的60岁以上市民均可报名验光,参加专业定制,老师、工程师、科技工作者、医生、离退休干部优先,夫妻优先,立即行动,仅限前300名。

报名及视力检查地址:11月4日、5日快报健康节现场第D—10号展位。

现代快报联合江苏省慈善总会骨科公益基金
每天50名颈肩腰腿痛患者免费拍片

据“健康生活节”特邀专家,南京邦德骨科医院吴霖院长介绍,颈肩腰腿疼痛是长期困扰广大市民的慢性骨科疾病,它是患有腰椎间盘突出、腰肌劳损、颈椎病、关节炎等某种或几种骨病的综合表现。通过去年“健康生活节”的举办,快报也发现颈肩腰腿痛影响的人群很广泛,受到了广大市民的高度关注。

为了关爱市民健康,帮扶颈肩腰腿痛治疗困难的群众,在本届“健康生活节”上,快报特别联合了江苏省慈善总会骨科公益基金,为颈肩腰腿痛的市民送出健康福利。从10月31日—11月9日,每天提供50个免费拍片、3个免费治疗名额。10月31日—11月9日,市民均可拨打025—52228222(8:00—17:00)进行电话报名预约,申请骨科公益基金援助,领取免费拍片和治疗名额。

活动

预约成功者有机会获港澳双人四日游

为了回馈消费者,即日起前50名电话预约成功(预约电话025—84783589),且活动当天消费满一万元者,即可获赠价值3160元的港澳双人四日游。